

# 旅游旺季,不少客房价翻倍

## 部分宾馆对团购客户说“不”,想住房,得提前两三天预订

本报7月16日讯(记者 冯琳) 暑期是每年的旅游大旺季。如今,威海各宾馆不仅房难订,房间价格也水涨船高,一些宾馆客房价格比淡季时翻番。同时,部分宾馆对团购客户说“No”。

市区一家连锁快捷酒店近期入住率超过三分之二,尤其在周末,客房几乎全满。目前,该宾馆标准间价格超过350元

/间,比淡季时几乎翻番。同时,该酒店在7月下旬将再次涨价,届时标准间价格将超过400元/间。该酒店工作人员介绍,暑期是旅游大旺季,酒店实行浮动房价,可能每个周都要相应调整房价。记者走访发现,实行浮动房价的宾馆不在少数,大多数宾馆采取根据预订情况调整价格,几乎每周价格都变化。多家宾馆都表示,

整个暑期价格都比平日高很多,但7月下旬和8月上旬是整个暑期的大旺季,宾馆客房的价格也是最高的。不少宾馆的价格比今年3、4月份淡季翻番甚至更多。

宾馆不愁客源,便对团购相对“冷淡”。16日下午,记者以顾客身份拨打某团购网上多个团购酒店电话。5家宾馆中,有2家称预订太多,难以兼顾

团购,还有1家称如果团购的话,到店还需差价。

此外,部分宾馆要求至少提前24小时打电话预订,到店直接订房订不到客房。昆明路一家酒店的工作人员说,平日客人到店直接入住就行,近期必须提前两三天预订,当天预订很难订上。如今,不少外地游客都提前一周就订客房,早早“占位”。

## 来体育指导员赛 秀健身绝活

本报7月16日讯(记者 刘洁) 16日,记者从威海市体育局获悉,“威海市商业银行杯”第五届全民健身运动会社会体育指导员技能展示大赛将于8月15日举行,各种以体育健身为目的、表现形式的个人项目、集体项目均可免费报名参加。

本次展示大赛不分项目组和年龄组,鼓励特色项目参加展示,裁判员现场打分,当场公布。比赛设一等奖3名(队),奖价值1000元奖品;二等奖5名(队),奖价值400元奖品;三等奖8名(队),奖价值300元奖品。一、二等奖获得者,优先推荐参加上一级别社会体育指导员培训。设优秀组织奖若干名(队),一、二、三等奖发给奖杯,所有参赛队发给证书。所有展示队伍需于7月25日前将《报名表》、音乐U盘、展示视频等报市社会体育指导员协会:王英红,联系电话:13356805887,电子邮箱:412161609@qq.com。

## 92路公交延伸 至齐鲁商城

本报7月16日讯(记者 冯琳) 7月17日起,92路终点站由长峰调至齐鲁商城。改线延伸也将在一定程度上缓解汽车站方向的客流紧张。

7月17日起,92路公交车除了线路延伸外,还将增加1辆车运营,班次间隔时间为20-30分钟。调整后,由曲家河(或北葛拉)始发的车辆按原线路行驶至长峰后,沿青岛路、齐鲁大道到达齐鲁商城终点站,沿途增加华夏集团、汽车站、蒿泊等8个站点。同时,威海公交集团对于7路车等热门线路适时缩短班次间隔。另外,荣成一西霞口,成山头公交开通,坐公交就能游景点。其中,公交201路是自荣成到成山头(经寻山、俚岛、马道、成山),202路是自荣成到西霞口(经寻山、俚岛、马道、成山)。两路公交车时间点是错开的,亲们可根据时间安排合理乘坐。

## 上半年渔业经济 总产值增9%

本报7月16日讯(记者 刘洁) 16日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,上半年,威海市完成水产品产量107.4万吨,同比增长5.7%;实现渔业经济总产值420亿元,同比增长9.1%。

上半年全市投产专业远洋渔船237艘,开展了西南大西洋鱿鱼钓、中西太平洋金枪鱼延绳钓等12个专业远洋渔业项目。实现产量13.3万吨,产值14.7亿元,同比分别增长23.6%和18.9%,分别占捕捞产量、产值的35%和37%。上半年实现海水养殖产量69万吨,产值82亿元,同比分别增长5.7%和5.3%。育苗(包括保苗)428.9亿单位,满足了养殖生产需要,大菱鲆、牙鲆等苗种批量供应外地。海产品加工实现产值177.1亿元,同比增长9.3%。其中海洋食品加工产值161亿元,同比增长9%,海洋生物制品实现产值15.2亿元,同比增长29%。“海洋三品”加工企业开工建设32个重点项目,完成投资24亿元,超过年度计划60%。



## 取名 “灵灵”

16日,经过反复讨论并征求台北市立动物园相关方面的意见,将鹿宝宝的名字最终确定为“灵灵”。这也是台湾赠送大陆梅花鹿“点点”产下的第五胎,为了给鹿宝宝起一个好听的名字,刘公岛管委会面向社会为鹿宝宝征名。目前,这5胎和父母的名字连起来是“繁星点点天天亮晶晶萌萌灵灵”。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

# 乳山浒苔大幅度消减

本报7月16日讯(记者 刘洁 通讯员 王亮晖 郑延璇) 16日,记者从乳山市海洋与渔业局获悉,受此前台风“灿鸿”影响,乳山浒苔数量大幅度减少。目前,只有银滩、徐家镇近岸海域有零星浒苔分布。

自6月中旬,乳山银滩海域

有零星浒苔上岸起,乳山银滩打响了浒苔攻坚战。截至目前,乳山出动8745人次,大型机械15431台次,打捞并清理28.86万吨浒苔,威海共清理浒苔30多万吨,并对浒苔进行压榨、打包、烘干等无害化处理,由于清理及时,浒苔暂未对当地的养殖

环境造成明显影响,受此前台风“灿鸿”的影响,银滩海域上的浒苔数量较之前大幅减少,上岸浒苔基本清理干净。

乳山市海洋与渔业局工作人员介绍,受洋流、风向等因素的影响,未来会不会再对乳山造成影响还没有定论。

目前,乳山海洋环境监测站对银滩海水浴场进行每周两次的水质分析及风浪、温度等水文数据的每日一测。从分析数据来看,前期受浒苔影响,银滩海水浴场水体中的溶解氧和透明度均有所减小。随着浒苔数量减少,水质略有好转,趋于正常。

# 入室偷了5元,准备离开落了网

## 这位前科男专门针对挂锁下手,离开时再把门锁上

本报7月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 前科男段某盯准三环挂锁,使用技术开锁的方式入室盗窃。15日上午,段某窜至前双岛村入室盗窃了5元钱,锁门时被住户发现。当天,因涉嫌盗窃罪,段某被刑事拘留。

15日,暂住高新区前双岛村的徐老太出了趟门。半个多小时返回后,徐老太发现自家大门口站着一名年轻男子,他正准备锁

门。“走的时候明明已经锁了门”,徐老太意识到家里进贼了,就大喊“抓小偷”。

被惊动后,男子撒腿就跑。徐老太紧追20多米,这时她发现女儿恰巧在不远处。徐老太女儿见母亲追着一男子,也开始边追边喊“抓小偷”。随后,徐老太报了警。初村边防派出所民警在赶赴现场时,赶紧联系了村巡逻队员帮忙围追堵截。男子跑出

约三四百米后,在一拐弯处不慎摔倒。随后,巡逻队员和民警追上并将其控制住。在男子身上,民警当场翻出了5元钱和技术开锁作案工具。

经查,今年24岁的段某是乳山人,曾有前科,因犯抢劫罪被判刑,目前仍在假释期。出狱后,段某萌生盗窃念头后,就窜至村庄,只针对三环锁的住户,作案时,他使用技术开锁的方式入室盗窃,每次

不用半分钟就能轻易将锁打开。得手后,段某会将门窗锁好,制造家中不曾有人进入的假象。

事发当天,段某发现徐老太家中大门上了锁,就开锁进入盗窃,在屋内翻找了半天也没找到值钱的东西,只在卧室的被褥下找到了5元钱现金。将仅“收获”的5元钱带走,段某将里外大门分别锁好,但未想到在锁大门时被徐老太发现。

# 刘公岛最大承载量为36725人次

## 威海各A级景区最大承载量“出炉”,禁止“超载”

本报7月16日讯(记者 冯琳) 近日,威海旅游局对威海A级景区最大承载量数据再核定,确定威海各A级景区最大承载量。其中,刘公岛为36725人次,赤山风景区为30000人次,成山头景区为60000人次。各景区需严格按照最大承载量接待游客,不得超载。

根据要求,威海各A级景区应在景区显著位置,采取与

景区环境氛围协调的方式,向游客公示景区最大承载量数据,并做好日常维护。同时,各A级景区需将本景区最大承载量公示情况及流量控制应急预案报由威海市旅游局。市旅游局将对景区最大承载量公示情况、流量管控情况予以检查。

对于《旅游法》相关规定,威海旅游局表示,威海各景区在旅游者达到最大承载量80%

以上启动应急预案,采取疏导措施;当景区内旅游者达到最大承载量时,景区将停止售票,向旅游者发布告示。同时,景区将针对大型活动制定相应的旅游者流量控制预案。各景区通过建立门票预约、实施监测、疏导分流等手段提高景区流量控制能力。景区还将通过周边道路管控、区内停车控制等措施削减旅游者、错峰接

待,通过分时入园、高峰限时逗留,减少景区内旅游者数量。

威海市旅游局将通过视频监控及抽查等方式对各景区是否按最大承载量接客进行监督,并将景区流量控制工作纳入景区日常管理,作为景区年度质量复核工作的重要内容,对于不按照最大承载量接客的景区实行一票否决。